

【新聞稿】

SmarTone AYP 香港－韓國交流計劃 2017
走進世界不平凡 繁華背後拓眼界

（香港，04/09/2017）SmarTone **AYP** 國際交流活動基金（基金）自 2008 年設立以來，至今一共資助了超過 500 名香港青年獎勵計劃（**AYP**）參加者及義工到世界各地參與交流活動，讓他們拓闊國際視野、提升人際關係及領導才能，並從活動獲得反思機會。今年暑假期間，基金再接再厲全力贊助 **AYP**，資助 15 位金章團體生活科參加者參與為期 7 日 6 夜的韓國交流計劃，讓他們體驗韓國五光十色以外、繁華背後的生活。

香港青年獎勵計劃總幹事陳潔儀女士表示：「是次交流活動使香港青年有機會到世界其他角落，不但讓他們學習到更多知識，也為他們帶來了一段不平凡的經歷及難忘回憶！」

SmarTone 一直支持香港青年積極參與國際交流活動，自 2007 年起成立「SmarTone AYP 國際交流活動基金」，共籌得約港幣 230 萬，以協助獎勵計劃的參加者及義工透過參與國際交流活動增強個人的發展。**SmarTone** 總裁葉安娜女士表示：「SmarTone 一直重視培育人才，能夠籍著此機會讓本地青年人在活動中建立自信、提升人際關係及領導才能，此經驗對將來個人發展十分有幫忙。」

活動中參加者進行了多元的文化交流活動，包括到沿海地區盈德郡，到訪海洋環境保育中心，學習當遇到海上意外時，逃生及等待救援的步驟。以及參觀位於天安市的獨立紀念館，了解更多韓國脫離日本殖民統治，獨立運動鮮為人知的歷史。

香港及韓國的獎勵計劃參加者亦探訪當地一間長者中心，將親手焙焗的小蛋糕贈送予公公婆婆，為他們送上歡樂。參加者陳立霞說：「看見他們接過蛋糕後都笑逐顏開，便明白到快樂其實可以很簡單，而之前和韓國獎勵計劃參加者的努力也沒有白費。」

此外，兩地的獎勵計劃參加者更一同於首爾街頭進行了「城市定向」(City Hunt)，途經不少知名的景點，以獨特的方式去了解當地風俗，從而擴闊文化視野。

除了參觀和進行義務工作外，參加者亦利用辦公室廢料製作香港著名景點模型作紀念品，於「文化之夜」中，連同親手繪畫的心意卡一併送贈給韓國朋友，更交流了兩地營火舞的特色，促進了彼此友誼。

參加者藍恒健表示：「看見大家在『文化之夜』玩得這麼盡興，突破了言語隔閡，終於明白到什麼是樂而忘返。」

青年人參與國際交流活動，離開自己熟悉的人和地，到達陌生的地方，體驗其他生活模式和自己相異之處，觸發他們反思自己的生活，從而學懂互相尊重和欣賞、彼此接納和包容，完善自己。

在基金的資助下，即使經濟有困難的學生，都得以參與國際交流活動，親身體驗其他國家的文化，讓他們得到平等的發展機會。**AYP** 衷心感謝 SmarTone 長期支持基金發展，並期望日後繼續籌辦更多元化的國際交流活動予 **AYP** 參加者。



(圖片一) 全賴 SmarTone **AYP** 國際交流活動基金贊助，使 15 位金章團體生活科參加者得以到韓國交流、拓闊眼界。



(圖片二) 終於到達海洋環境保育中心！



(圖片三) 學習海上意外逃生及等待救援的步驟都是一個嶄新體驗！



(圖片四) 兩地獎勵計劃參加者親手焙焗小蛋糕，將愛心及歡樂贈送予當地長者。



(圖片五)參加者將本應被棄置的物料，別出心裁地製成香港特色建築的模型作紀念品，答謝韓國獎勵計劃連日招待及安排。

傳媒查詢：

香港青年獎勵計劃 (AYP)

企業傳訊主任

蔡曉銳先生 (Mr. Andrew TSOI)

電話：2157 8632

電郵：andrewtsoi@ayp.org.hk

SmarTone AYP 國際交流活動基金簡介

SmarTone **AYP** 國際交流活動基金由 SmarTone 與香港青年獎勵計劃 (**AYP**) 共同創立，旨在協助有需要的本港青少年的個人發展。

用以成立基金的款項來自 2007 年 10 月首次舉行的 SmarTone HK Challenge。SmarTone HK Challenge 是一個別開生面和多元化的企業隊制競賽，參賽隊伍通過部署策略和解構難題，從而完成多項不同任務，充份考驗參加者的策略性思考、體能和團隊精神。此基金是 **AYP** 的首個基金，資助青少年參與 **AYP** 所舉辦的國際交流活動，以助他們拓闊國際視野和提升人際關係及領導才能。

主辦單位 - AYP 簡介

香港青年獎勵計劃 (簡稱 **AYP**，前身為愛丁堡公爵獎勵計劃)，是國際獎勵計劃協會成員之一。**AYP** 成立於 1961 年，現有約 5 萬名青年參加，廣佈於 700 多個青少年服務團體、中學、大專院校、制服團體及政府部門。

AYP 的活動內容包含了挑戰、堅毅、進取及達成目標等元素。**AYP** 植根香港半世紀，作為香港非正規教育的先驅，它能彌補正規教育的不足，透過一套獨特及獲社會認許的規條，幫助青年人達至全人發展。**AYP** 為 14 至 24 歲的青年提供不同的挑戰及機會，讓他們善用餘暇、確立及達成個人目標，以及透過個人或團隊的學習經驗去多瞭解自己及社群。**AYP** 章級分為金、銀和銅 3 級，要獲取獎章，參加者必須完成各科活動，包括服務科、野外鍛鍊科、技能科、康樂體育科及團體生活科。(團體生活科為金章級額外科活動)

AYP 的贊助人為香港特別行政區行政長官林鄭月娥女士,GBM, GBS。回歸以前，**AYP** 均由港督頒發金章獎狀予得獎者。回歸以後，則由特區行政長官頒發。

AYP 網址：www.ayp.org.hk